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Gehe zu den einzelnen Volieren und beantworte folgende Fragen.
Finde durch Ankreuzen die richtige Losung.
1) FICHTENKREUZSCHNABEL
Dieser kraftige Finkenvogel besitzt einen
eigenartig geformten, tberkreuzten Schnabel,
mit dem er gekonnt
( ) Samen aus Fichtenzapfen lost R
( ) im Boden nach Nahrung stochert S

2) KOLKRABE

Der Kolkrabe ist der grof3te Rabenvogel. Sein Schnabel ist
grol3, kraftig und

ot

()
( ) gelb
()s
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chwarz

3) MONCHSGEIER

Der Monchsgeier ist der schwerste Vogel im Alpenzoo.
Sein Gefieder ist

( ) hellgrau \%
() dunkelbraun B
( ) hellbraun S

4) UHU

Der Uhu ist unsere einzige heimische Eule,
die nicht in Hohlen britet. Wo britet er?

( ) am Boden E
( ) in einem Beutelnest D




5) SCHWARZSPECHT

Der Schwarzspecht ist der grof3te heimische Specht.
Mannchen und Weibchen kann man gut unterscheiden.
Wer hat einen durchgehenden roten Scheitel am Kopf?

( ) Mannchen N
( ) Weibchen R

6) AUERHUHN

Mit einem Gewicht von 5 kg ist der Hahn der schwerste heimische Hihnervégel.
Was fressen Auerhuhner?

( ) Mause E
( ) Samereien und Krauter \%
7) BIRKHUHN

Gemeinsam mit Auerhuhn, Schneehuhn und Haselhuhn gehort das Birkhuhn zur
Familie der Raufulzhihner, deren Fil3e sind befiedert, also sozusagen ,rau” sind.
Bei den Birkhiihnern kann man die Geschlechter leicht unterscheiden.

Der Hahn hat einen

() zweigeteilten, nach auf3en
gebogenen Schwanz
( ) einen Sporn am Bein

A0

8) ALPENKRAHE

Die Alpenkrahen gehdren zur Familie der Rabenvdgel. Im Gegensatz zum Raben ist
die Farbe des Schabels der Alpenkrahe

() gelb Z
() rot G




9) WALDRAPP

Er hat eine langen, gebogenen
Schnabel.
Wozu benutzt er ihn?

( ) Zum Offnen von Niissen. J
( ) Erstochert damit im Bodenn nach Nahrung E

10) REIHERENTE

Reiherenten haben ihren Namen wegen des Federschopfs am Hinterkopf. Auch ihre
Augenfarbe ist ein typisches Merkmal. Die Farbe des Auges

() gelb L
() grin U

11) Du hast alle gestellten Fragen beantwortet. Nun ist es nicht mehr schwer, die
Quizlésung zu finden.

Jedes angekreuzte Losungswort hat einen gerahmten Buchstaben. Trage diese
Buchstaben der Fragen 1) - 10) in die unten stehenden Kastchen ein, dann hast Du

das Losungswort.




